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Popis realizace sociální služby chráněné bydlení 

 
Okruh osob, kterým je sociální služba určena 
Sociální služba chráněné bydlení je určena dospělým osobám od 18 let s mentálním, případně 
kombinovaným postižením, jejichž situace vyžaduje pravidelnou podporu jiné osoby. Služba je 
poskytována mužům i ženám, přednostně osobám s trvalým pobytem v Jihočeském kraji. 
 
Nepříznivá sociální situace, kterou sociální služba řeší 
Služba reaguje na nepříznivou sociální situaci osob, které vzhledem ke svému postižení nejsou schopny 
samostatně zajistit bydlení, péči o domácnost, osobní záležitosti a plnohodnotné zapojení do běžného 
života v komunitě bez přiměřené podpory. 
 
Způsob zajišťování základních činností sociální služby 
Podpora je poskytována individuálně podle potřeb klientů v oblasti bydlení, stravování, osobní hygieny, 
vedení domácnosti, rozvoje dovedností, sociálně terapeutických činností, uplatňování práv 
a oprávněných zájmů. Klienti se aktivně podílejí na chodu domácnosti a rozhodování o svém životě, 
asistence je nastavena tak, aby podporovala jejich samostatnost. 
 
Materiální a technické podmínky 
Služba je poskytována v běžné zástavbě rodinných domů a bytech komunitního charakteru v několika 
městech Jihočeského kraje. Domácnosti jsou plně vybaveny pro běžné bydlení, včetně kuchyní, 
sociálního zázemí a vybavení odpovídajícího potřebám klientů, včetně bezbariérových úprav. 
 
V následujících zařízeních je poskytována asistence v rozsahu 24 hodin denně 7 dní v týdnu: 

• Jindřichův Hradec: Větrná 179, 37701 Jindřichův Hradec 

• Lišov: Hůrecká 1006/35c, 37372 Lišov 

• Lomnice nad Lužnicí: Tyršova 696 a Tyršova 697, 37816 Lomnice nad Lužnicí 

• Třeboň: U Světa 1316, 379 01 Třeboň 
 
V ostatních zařízeních, kterými jsou pronajaté domy a byty, je poskytována asistence 7 dní v týdnu 
zpravidla od 6:00 do 18:00 hod. Mimo tuto dobu mají klienti možnost případě v potřeby přivolat 
telefonem asistenta, který má pracovní pohotovost. 
 
Další významné skutečnosti 
Služba klade důraz na individuální přístup, respekt k důstojnosti klientů, podporu samostatného 
rozhodování a zapojení do místní komunity. Poskytování služby vychází z principů deinstitucionalizace 
a podpory běžného způsobu života. 
 
Kontakty  
Aktuální kontakty a podrobné informace naleznete na www.chbnaplno.cz  

http://www.chbnaplno.cz/

